

推卸责任还是还原真相?

经纪人改口:
抹黑潘粤明,
董洁是主使!

声明稿由谁经手?

距离第一次开庭已有两个月的时间,陈小姐透露:“我们会选在今天开庭,是为了要配合任佳莺的时间,当初她说要出席庭审,但今天她一样没有出现,她向法庭说人在美国,但有媒体拍到她从大连回到北京,我觉得她就是藐视法庭。”陈小姐也进一步表示:“这次的庭审双方都没有提交新的证据,但是任佳莺却改口表示当初的声明稿不是由她经手,而是董洁透过其他宣传人员发布的,她说自己是在不知情的情况下被冠上名字的,这种说法让我们相当愕然。”

潘粤明的律师则表示:“其实这个声明稿,经过我们提交的证据显示,可以几乎确定就是由任佳莺帮忙发布的,我们这边也相信是由她发布的,相信法院会也会在近期做出公正的判决。”陈小姐也表示,潘粤明由始至终都不相信是董洁发出的声明稿,所以不会相信任佳莺的说法。

传唤董洁潘粤明出庭?

目前被告任佳莺将责任推到董洁身上,董洁是否有可能为此被传唤出庭?潘粤明的律师表示:“这要等法院依据目前的证据与听审查明的事实进行综合的判断,才会有进一步的安排。”

至于潘粤明是否会与董洁当庭对质,陈小姐认为:“潘粤明是不会出席的,他从头到尾就不是挑起战火的人,是媒体与其他人把他推到浪口上,他到现在都坚信所有的事情是任佳莺做的,相信他听到任佳莺的说法也会很愤怒,他认为应该由任佳莺来承担责任,所以他是不会来的。”(凤凰)

董洁的经纪人任佳莺
去年以“董洁工作室”的名义,
发出一篇声明稿抨击潘粤明嗜赌成
性。潘粤明以名誉受损为由,向董洁的
经纪人任佳莺提告。本案于9月25日二
度开庭审理,双方当事人均未到场。但代
表潘粤明出席的陈小姐透露,被告任佳莺
将一切的责任推给董洁,先否认是董洁
的经纪人,还称当初的声明稿是在不
知情的情况下,由董洁方面来公布的,
与她没有关系。



没戏看喽!

刘嘉玲梁朝伟
情不变!

早前盛传刘嘉玲梁朝伟婚姻告急,一天后级别的“小三”怀孕逼伟仔跟刘嘉玲摊牌,天后“小三”更直指周迅。正当大家继围观完王菲李亚鹏离婚事件后,坐等刘嘉玲梁朝伟成为又一对宣布离婚的明星夫妻之际,气场强大的刘嘉玲连日来却忙于新店开张、到各地宣传新片《狄仁杰之神都龙王》,无论生活、工作还是心情都完全不受影响。9月24日晚,刘嘉玲与Angelababy及赵又廷等出席英皇新片《狄仁杰之神都龙王》香港首映时,整晚心情大好;同一天,梁朝伟现身香港机场,也开口证实与刘嘉玲情不变。

刘嘉玲出席新片首映当晚,席间推出刘嘉玲旗下餐厅的鱼生船,为赵又廷及英皇高层利雅博庆祝生日,场面热闹。刚由北京返香港的刘嘉玲透露此行没有时间与王菲叙旧,但有短信联络,直言王菲心情不错,且好友否认离婚后将会定居香港,刘嘉玲说:“北京比较适合她,不过我不是他们(菲

鹏)的代言人,有什么还是留给他们自己讲。”另外,24日早上,刘嘉玲更新微博,“世界不是一个人的,唯有放下成见,想想别人,才能拥有全部的世界。早安!”未知是否在回应近日的婚变传闻。

梁朝伟、章子怡主演的《一代宗师》继将代香港出征奥斯卡“最佳外语片”后,亦入围亚太影展。前天刚从北京回香港的刘嘉玲收到消息亦笑言:“好开心,恭喜《一代宗师》能入围亚太影展,双喜临门!”并表示期待跟梁朝伟一起出席颁奖礼。

导演王家卫则表示今年香港电影水平令人欣喜,《一代宗师》能够在多部极具实力的电影中脱颖而出,承蒙大家的支持也希望电影能为香港增光!24日,梁朝伟现身香港机场,表示很开心主演的《一代宗师》能够角逐奥斯卡。被问最近传“小三”怀孕逼宫、周迅躺枪一事,他笑着回应只是八卦,并强调与刘嘉玲的感情不变。(可可)

“土豪诗”走红 众明星躺枪

投资300亿的某影
视产业园日前在青岛举
行了一场超豪华的启动
仪式,虽然活动早已结
束,嘉宾莱奥纳多、妮可·
基德曼、凯瑟琳·泽塔·
琼斯、章子怡、李连杰、
梁朝伟等都已散去,但
这场被网友戏称为“
土豪会”的盛会,后续
话题依然不断。